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NA DRAVI U OSIJEKU U SUBOTU JE ODRŽANA MIHOLJSKA REGATA 

VESLAČI PALIĆA U HRVATSKOJ OSVOJILI DVE ZLATNE, DVE 
SREBRNE I ČETIRI BRONZANE MEDALJE 

NAJBOLJE VESLAČICE PALIĆA U PIONIRSKOJ KATEGORIJI I PRVAKINJE SRBIJE, MILA 
MILENTIJEVIĆ I IVA ZUBELIĆ, BILE SU NAJBOLJE I NA MIHOLJSKOJ REGATI U HRAVATSKOJ. 

ZLATNU MEDALJU U OSIJEKU OSVOJILE SU PIONIRKE PALIĆA I U TRCI ČETVERACA.  

TAKMIČARE VESLAČKOG KLUBA “PALIĆ” ZA DVE NEDELJE OČEKUJE DALJINSKA REGATA I 
TREĆE KOLO OMALDINSKE LIGE SRBIJE KOJE ĆE SE ODRŽATI U NOVOM SADU.  

MIHOLJSKA REGATA, OSIJEK, HRVATSKA – U subotu, 1.10.2016, u Osijeku na reci Dravi održana je 
“Miholjska veslačka regata”. Nastupilo je više od 150 veslačica i veslača iz osam veslačkih klubova 
Hrvatske, Slovenije, Mađarske i Srbije. Veslalo se 18 disciplina i nastupilo je 80 veslačkih posada. Među 
trkama su bile i dve memorijalne te četiri koje se boduju u Dunavskom kupu. Predsatvnici iz Srbije bili 
su takmičari veslačkih klubova “Danubius 1885” iz Novog Sada i “Palić” iz Subotice. Palićani su osvojili 
ukupno 2 zlatne, 2 srebrne i 4 bronzane medalje.   

Kada su u pitanju trke Dunavskog kupa, Veslački klub “Iktus” je bio najbolji osvojivši najviše medalja. U 
trci pionirskih četveraca prvi su bili veslači “Danubiusa 1885” iz Novog Sada (Branislav Radosavljević, 
Đorđe Ivović, Marko Tepavčević i Milan Ibročić), srebro je osvojila Iktusova posada Patrik Nađ, Luka 
Jović, Ivan Iža i Frano Škojo, a bronzu posada Vukovara Filip Vukić, Ivan Drobac, Matej Vukić i Bruno 
Sekulić. Kod pionirki je bio najbolji četverac iz Palića (Žofia B. Varga, Boglarka B. Varga, Žofia Šereš 
i Maja Milentijević), Iktusovke su bile srebrne (Luna Keretić, Dunja Kukić, Ines Markulak i Emilija 
Arvaj), a treće mesto pripalo je Vukovarkama - Anamariji Žigić, Antoniji Kukuruz, Maji Kukuruz i Agati 
Vrančić. Kod kadetkinja i kadeta u četvercima Iktusov četverac bio je zlatni, a veslale su Marta Rakitić, 
Karla Ambruš, Petra Sanseović i Aria Cvitanović. Druge su bile veslačice “Danubiusa 1885” - Dora 
Šereš, Tara Stajić, Milica Pankov i Milica Lekić, a treće je mesto pripalo veslačicama “Palića” - Mili 
Milentijević, Ivi Zubelić, Milici Stamboliji i Ani Miković. Uvjerljvi su bili i Iktusovi kadeti u četvercu 
koji su u svojoj konkurenciji osvojili zlato. Za Iktus su veslali Vedran Steiner, Leon Jug, Marko Iža i 
Patrik Lonačarić. Drugi je bio četverac “Danubiusa 1885” - Stefan Saramandić, Nikola Lazov, Ivan Katić 
i Matej Nežić, a treća je bila druga posada “Iktusa” - Lovro Žada, Arijan Nagy, Leo Lovenjak i Alen 
Ajzeli.  

Veslački klub „Palić“ bio je najbolji u trci pionirki u dubl skulu u kojoj su Mila Milentijević i Iva 
Zubelić, inače prvakinje Srbije, prve uveslale u cilj i time osvojile zlatnu medalju. Palićki juniorski dub 
skul je u svojoj konkurenciji osvojio vicešampionsko mesto i srebrnu medalju s posadom Milutin 
Bilbija i Viktor Bajari, a takođe drugo mesto i srebrnu medalju osvojila je u trci skifova kadetkinja 
Palića, Ana Miković.  

Palićani su imali zapažene rezultate u trkama pionira i pinirki u kojima su osvojili još tri treća mesta. U 
trci dubl skulova bronzane medalju su osvojile pionirke Palića Boglarka B. Varga i Maja Milentijević 
i pioniri Roland Bajari i Patrik Koso, a među skifistkinjama treće mesto pripalo je Palićanki Žofiji B. 
Varga. U trci kadetskih skifova veslačica Palića, Milica Stambolija, zauzela je peto mesto. 

Pioniri su na Miholjskoj regati u Osijeku veslali stazu dužine 1.000 metara, a sve ostale kategorije 
takmičara stazu dužine 2.000 metara.  

DALJINSKA REGATA I III KOLO OMLADINSKE LIGE SRBIJE, NOVI SAD – Poslednje veslačko 
takmičenje u ovoj sezoni, kada je u pitanju Srbija, biće održano u subotu 15.10.2016. na Dunavu u 
Novom Sadu, a u pitanju su Daljinska regata i III kolo Omladinske lige Srbije u organizaciji Veslačkog 
kluba „Danubius 1885“. Palićani će nastupiti sa kadetkinjama i pionirkama koje će u svojoj 
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konkurenciji odmeriti snage sa takmičarima drugih klubova u trkama četveraca koje se ujedno boduju 
i u okviru Dunavskog kupa. Time se završavaju i takmičenja u Dunavskom kupu za ovu sezonu.  

ŠKOLA VESLANJA NA JEZERU PALIĆ - Uporedo sa pripremama za takmičenja, kojim rukovode 
Tomislav Zvekanović, predsednik, Nikola Kujundžić, trener kluba i Denis Kozma, sportski saradnik, 
na jezeru Palić je u toku i škola veslanja za sve one koji su zainteresovani da se ubuduće rekreativno ili 
profesionalno bave ovim izuzetno zdravim i kvalitetnim sportom. Školu veslanja vodi naša 
proslavljena i uspešna veslačica, sada magistar sporta i fizičkog vaspitanja, Kornelija Đurasević. 
Škola veslanja se organizuje od aprila do septembra i odvija se u grupama. Svaka grupa ima 
dvomesečnu obuku koja se održava tri puta sedmično i koja košta ukupno 2.000 dinara. U okviru te 
obuke polaznici prolaze kroz osnovnu veslanja i pravilne tehnike zaveslaja, a nakon završene obuke 
svi polaznici su spremni da nastave da se bave veslačkim sportom, da usavršavaju tehniku veslanja i 
ukoliko žele da nastupaju na nacionalnim i međunarodnim takmičenjima. U školu veslanja mogu da se 
prijave svi zainteresovani, bez obzira na pol, uzrasta od 11 godina pa nadalje, lično svakim radnim 
danom, osim ponedeljkom, u Veslačkom klubu „Palić“ pre podne od 8 do 10 i posle podne od 17 do 19 
časova, vikendom od 9 do 11 časova, ili svakodnevno putem telefonskog broja 060/40-30-654 (trener 
Nikola Kujundžić) i 060/75-33-110 (trener - saradnik Denis Kozma). 

 

Info: Vladimir Antić, generalni sekretar VK “Palić”|+381(0)641488223|vladimirantic@verat.net 

Subotica/Palić, 3.10.2016. godina 

 

mailto:vladimirantic@verat.net

